



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES**

RETIFICAÇÃO DA ATA DE REUNIÃO DO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 098/2018 – PMM, QUE PREVÊ A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SUBSTITUIÇÃO DE CONJUNTO DE LUMINARIA DE VAPOR DE SODIO 400W POR LUMINARIAS DE LED.

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, verificamos que houve um erro na digitação na razão social da empresa **SOLAR MATERIAIS E CONSTRUÇÃO ELETRICAS LTDA - EPP**, inscrita no CNPJ nº 78.794.427/0001-04. Diante do exposto passamos a correção. Onde se lê: **SOLAR MATERIAIS E CONSTRUÇÃO ELETRICAS LTDA - EPP**; leia-se: **SOLAR MATERIAIS E CONSTRUÇÕES ELETRICAS LTDA - EPP**. Nada mais havendo a tratar, eu Janete de Fátima Schmitz digitei a presente retificação que lida e achada conforme, vai assinado por mim e demais membros da Comissão.

Janete de Fátima Schmitz – Pregoeira

Edson Azevedo da Rocha – Membro

Naiara do Rocio Leite – Membro